



В Чебоксарах студент вуза признан виновным в незаконном обороте наркотиков

Доказательства, собранные следственным отделом по Ленинскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения приговора 18-летнему студенту первого курса одного из местных вузов. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 - ч.ч. 3 и 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств). Ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно.

Следствием и Ленинским районным судом города Чебоксары установлено, что в сентябре 2016 года молодой человек, рассчитывая на получение материальной выгоды для себя, забирал из тайников, информацию о местонахождении которых получал от неустановленного лица посредством электронных сообщений через интернет-мессенджеры, спайс общей массой свыше 3 граммов для последующего его сбыта через новые закладки в различных местах в городе Чебоксары. Всего злоумышленник оборудовал десять тайников с этими наркотиками, которые были в последующем изъяты из незаконного оборота сотрудниками органов внутренних дел.

Причастность осужденного к совершенным преступлениям подтвердили результаты судебно-химической экспертизы, установившей вид и количество изъятого наркотического средства, а также показания как его самого, так и допрошенных по уголовному делу свидетелей.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах «ВКонтакте» (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и «Facebook» (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

02 Февраля 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1098263>